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XI. Unternehmen und Arbeitsstétten (ohne Landwirtschaft) — B. Kostenstrukturstatistik

Gesamtproduktion
von ... his
unter ... DM
100 000 — 1 Mill.
1 Mit. — 2 Mill.
2 Mill. — 5 Mill.
5 Mill. — 50 Mill.
100 000— 1 Mill.
1 Mill. — 5 Mill.
5 Mill. — 25 Mill.
25 Mul. — 50 Mii.
250 000 — 1 Mill.
1 Mill. — 2 Mill.
2 Mill. — 5 Mill.
5 Mill. — 10 Mill.
10 MiU. — 25 Mi.
25 Mill. — 100 MiU.
250 000 — 1 MiU.
1 MiU. — 2 Mill.
2 MiU. — 5 MiU.
5 Mill. — 10 MiU.
10 MiU. — 25 MiU.
25 MiU. — 250 MiU.
250 000 — 1 MiU.
1 MiU. — "2 MiU.
2 MiU. — 5 Miu.
5 MiU. — 10 MiU.
10 Mill. — 25 MiU.
25 MiU. — 100 Miil.
100 000 — 1 MiU.
1 MiU. — 2 Mill.
2 Mill. — 5 MiU.
5 Mill. — 50 MiU.
500 000 — 2 MiU.
2 MiU. — 5 MiU.
5 Mill. — 10 MiU.
10 MiU. — 25 MiU.
25 MiU. — 150 MUL.
250 000 — 2 MiU.
2 MiU. — 5 MiU.
5 MiU. — 10 Mill.
10 MiU. — 25 MiU.
25 MiU. — 250 MiU.
1 MiU. — 5 Mill.
5 MiU. — 10 Mill.
10 MiU. — 25 MiU.
25 MiU. — 50 MiU.
50 MiU. — 250 MiU.
500 000 — 2 MiU.
2 Mill. — 5 MiU.
5 MiU. — 10 MiU.
10 MiU. — 25 Mill.
25 Mill. — 250 Mill.

Erfalite
Unter-
nehmen

31
32
32

12

12
47
30
25
22

Tatige
Personent)
im
Durch-
schnitt

Umsatz
ohne

Umsatz-
(Mehrwert-)

Steuer

des Gesohéftsjahres

je erfaltes Unternehmen
| 1000 DM

Anzahl

20,1
31,8
86,1
406,7

19,0
66,2
230,5
657,7

19,6
35,8
57,7
1151
231,0
667,1

23,0
39,0
74,4
125,2
282,0

1 055,4

23,7
41,7
86,1
178,2
395,8
989,3

23,7
58,6
98,7

371,9

43,5
117,1
2135
453,2
14225

58,4
116,3
209,5
448,8
12149

35,3
74,7
160,6
259,8
801,9

19,0
54,6
92,0
181,1
673,0

620,9
1438,7
3289,0

14 3433

549,1

2 906,4
11 779,6
30 796,1

742,9
1505,1
3 106,8
7 038,4

14 262,5
38 470,4

688,0
1.496,2
32335
6 857,0

15 038,3
56 331,0

702,7
1376,8
3270,2
6 990,2

15 349,8
43 455,8

651,5
1481,2
3 226,3

13 009,6

1 286,3
3424,2
68718
15 181,2
50 946,7

1 155,5
3294,8
7024,3
16 180,1
52 845,1

29721

7 200,5
16 239,7
340718
87 118,3

11057
3 546,5
7 139,0
16 192,8
67 633,4

Vom Umsatz ohne
Umsatz-(Mehrwert-)steuer

1. Kostenstruktur

Gesamtproduktion?)

waren
Umsatz je ' .
von Umsatz Umsatz erfaltes wl
eigenen von aus Unter- P cll lgel
Erzeug- Handels- anderen nehmen ersoni)
nissen und ware Neﬁ??t'
Leistungen gesohatten
% 1000 DM
25400 Uhrenindustrie
94,7 53 0,0 622,5 31,0
95,8 4,2 — 14527 45,6
96,4 3,4 0,1 33428 38,8
97,0 2,6 04 14 702,4 36,1
25600 Werkzeug
95,0 4,6 0,4 562,3 29,6
91,5 8,1 0,4 29729 44,9
84,6 14,4 1,0 12 056,0 52,3
78,5 20,7 0,8 32 308,3 49,1
aus 26 10 6: Holzmdbelindustrie (ohne H. v. Biiro-,
95,3 4,5 0,2 737,4 37,6
94,1 58 0,1 15179 42,4
94,2 54 0,4 3 148,2 54,6
92,8 6,7 0,5 7 093,4 61,6
96,5 3,3 0,2 14 3314 62,0
95,1 4,1 0,8 39 133,55 58,7
aus 26 10 6:  Sitzmobel-
95,5 4,5 0,0 692,3 30,1
94,8 52 0,1 1 506,8 38,6
97,5 2,2 0,2 32719 44,0
97,1 2,6 0,3 6 926,0 55,3
98,6 1,3 0,1 15 083,6 53,5
90,9 8,2 0,9 51 264,2 54,3
26 80 0 Druckerei
96,3 3,3 0,3 702,9 29,6
97,6 1,7 0,6 1383,3 33,2
97,4 2,2 0,4 3279,0 38,1
96,4 27 0,8 7 036,8 39,5
97,5 1,5 1,0 15 527,6 39,2
98,4 0,6 1,1 42 958,8 43,4
aus 2710 0:  Lederwaren- und Kofferindustrie
98,7 1,3 0,0 656,2 27,7
98,7 1,3 0,0 1479,0 25,2
95,9 4.1 0,0 32145 32,6
96,8 3.1 0,1 13 304,1 35,8
27210 Schuh
99,2 0,8 0,1 1.301,0 29,9
99,5 04 0,1 34284 29,3
96,1 35 0,4 6 963,2 32,6
97,8 1,9 0,4 15 516,7 34,2
90,8 7,4 18 51 408,6 36,1
27600 Herren- und Knaben
98,5 15 0,1 1 159,5 19,9
95,1 47 0,2 3 366,7 28,9
98,4 15 0,1 7 137,2 34,1
96,2 3,3 0,4 16 272,4 36,3
93,3 6,4 0,3 53 326,9 43,9
aus 29 14 0:  Fleischwaren
97,5 2,3 0,3 29773 84,3
95,6 43 0,2 7 229,6 96,8
96,4 3,3 0,3 16 253,1 101,2
96,7 3,0 0,3 34 408,9 1324
89,1 10,4 0,6 87 1233 108,6
aus 29 30 0:  Brauerei
86,8 12,0 1,2 1 109,7 58,4
89,4 9,0 1,6 3 550,1 65,1
90,0 7,6 2,4 7 159,5 77,8
91,8 5,8 2,4 16 216,2 89,5
91,6 55 29 67 738,2 100,7

*) Ausgewahlte Zweige der Systematik der Wirtschaftszweige (Ausgabe 1961). Bezeichnungen abgeleitet vom Systematischen Verzeichnis
i) Einschi. Heimarbeiter. —'2) Gesamtproduktion = Umsatz ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer plus Bestandsverénderung an unfertigen
Lastenausgleichsabgaben, aber einschl. Vermdgen- und Verbrauchsteuern. — 4) Nettoproduktion = Gesamtproduktion minus Material



